Jméno a pfijmeni Zaka:
Trida:

Podpis zakonného zastupce:
17.5.-21.5.2021

Cesky jazyk 8. B (vranova petra)— dist. vyuka — 17.5. — 21.5.2021
Udélej si zapis a vychazej z néj v nasledujicich cvicenich.
VEDLEJSI VETA PRIVLASTKOVA

- nahrazuje privlastek véty hlavni = rozviji néjakeé jeji podstatné jmeéno

- spojujici vyrazy: kdo, ktery, jenz, ze, kde, kdy, jak, aby

- ptame se vétou fidici + JAKY, KTERY, Ci

pf. Musela jsem vyjet nahoru tim thaI’em, kde jsme tenkrat uvizli. JAKYM VYTAHEM?
Na néadrazi jsem narazil na pana, ktery mi povédél svij Zivotni pfibéh.

Promluvila Zena, jez méla bohaté zkusenosti s danym tématem.

Vyslovila jsem pFani, aby vSichni zmizeli.
Méla takové bficho, Ze se hemohla skoro ani zvednout.

To je ten kluk, jak ti poskrébal to auto.

- Casto vioZeny do véty hlavni = véta vloZzena je z obou stran oddélena carkami
pf. V. domé, kde jsme se pfed deseti lety omylem ocitli, pry doopravdy strasi.

PRACOVNI LIST &. 2

1. V nasledujicich souvétich vyznac véty vedlejsi a napis otazku, kterou se na né budes
ptat — vedlejsi véty privlastkové podtrhni modre.

Nikdo nechtél uvéfit, ze je zradil.

Nabyli jsme jistoty, Ze nedorazi vcas.

Je o ném znamo, Ze se boji bourky.

Kde bude novy park, zatim nerozhodli.
Maminka mi fekla, abych umyl nadobi.

Zaznél rozkaz, aby vSichni okamzité nastoupili.
Ze je to dllezité, to uz vim.

Navstivil park, kde rostly samé brizy.

Za chvili uslysi hudbu, ktera se mu libi.

Aby bylo stale rozsviceno, neni nutné.

2. Vyznac vedlejsi vétu privlastkovou a preved’ ji zp€t na piivlastkovou konstrukci
(zrusis vétu, nesmi tam byt pfisudek — urcity slovesny tvar)
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Jméno a pfijmeni Zaka:

T¥ida:

Podpis zakonného zastupce:

17.5.-21.5.2021

pf. Bratrovi prisla textova zprava, zZe byl pfijat ke studiu na vysoké skole.
Bratrovi priSla textova zprdva o pfijeti ke studiu na vysoké Skole.

Vlak, jenz stoji u tfetiho nastupisté, pokracuje déle smérem na Brno.

Déti, které maji néjaké infekéni onemocnéni, nemohou jet na prazdninovy tabor.

Dokumentarni filmy, jez se zabyvaji historii, vzdy rad sleduiji.

Na mistech, kde je teplé suché podnebi, postupné vznikaji pousté.

Kocar, ktery byl tazen trojsprezim bilych koni, vjel na nadvofi zamku.

Kocka, co se vyhfivala na slunci, blazené predla.

Mladsi déti dfive nosily obleceni, které odlozili jejich starsi sourozenci.

Je to zazitek, na jaky hned tak nezapomeneme.

3. Zjednoduchych vét utvor souvéti s vedlejsi vétou privlastkovou

pf. V lété jsme chodili na hezké koupalisté u lesa. V 1été jsme chodili na koupalisté, které bylo
u lesa.

Maminka si schovava tatinkovy dopisy.
Oblohu ozafoval mésic v uplriku.
UzZ jsme si zvykli na mravence kaZdorocné sidlici v nasi kuchyni.
Filmy natocené Janem Svérdkem maji v naSem kiné vysokou navstévnost.
Vsechny knihy napsané J. K. Rowlingovou byly z knihovny vypGjcéené.
Déti vybrané do péveckého sboru jely na soustiedéni.
4. Urcidruh vedlejsi véty
Vstaval rano dfiv, aby se mohl jesté ucit na test ze zemépisu.
PFi pocitu ohroZeni se schouli do bodlinaté koule, ktera vétsinu Zivocich( odradi.
Neslysel, co jsme o ném Fikali.
Vidy se chtél podivat tam, odkud pochazeli jeho pfedci.
Vsimli jsme si muzZe, ktery se podezrele rozhlizel.

Zaridili jsme to tak, aby nikdo nic nepoznal.



Jméno a prijmeni zaka:
Zemépis 8.B Martonova

Kralovéhradecky kraj — uc. str. 88 — 90

1. Jak se nazyva krajské meésto Kralovéhradeckého kraje?

17.5.-21.5. 2021

2. S jakymi 3 kraji sousedi? — ué. str. 70 nebo atlas CR

1.

2.

3.

3. Vyjmenuj alespon 3 rfeky v tomto kraji:

4. Co se v tomto kraji tézi?

5. Co se zde péstuje?

6. Nejvyssim vrcholem kraje je:

PODPIS RODICE:




Jméno a pfijmeni zaka:
Déjepis 8.A  Frycova 17.5.-21.5.2021

Valka Severu proti Jihu

str. 116-118

1. Proc bylo otrokarstvi zruSeno dfive v severnéjsich statech Unie?

2. Jak se jmenoval prezident, ktery byl zastancem zruSeni otroctvi?

3. Proc doslo k valce Severu proti Jihu? V ¢em spocivala prevaha Severu?

4. Jaké byly disledky této valky?

5. Do kterych oblasti rozsifovaly USA své zajmy?

Podpis rodicu:



Stranka3z6

Matematika 8.A 17.-21.5.2021 Vyulujici: Maierova

Jednoduché slovni ulohy resené pomoci linearnich rovnic
Ucebnice str. 95 —99
Do seSitu:

* Vtrojuhelniku ABC je vnitini Ghel [} o 10° vétsi nei dhel u a vy je trikrat vétsi neZ dhel 3.
Vypocitejte velikosti viech vnitinich (hlda tohoto trojdhelniku.

CRIKEM e e 180° kontrola:

L X 28¢

TS S x+10 10+28 38°

Y oaniriesiissssaasnes s sassssns ssaninnis sesssssssansannns 3.(x +10) 3.(10+28) 114°
180°

a+ B+ ¥ = 180°

X + (x+10) + 3.(x+10) =180
X+x+10+3x+30=180
5x+ 40 =180
S5x=180-40
5x =140 [:5
x=28
Uhly maji tyto velikosti o = 28°, 5 = 38°, y= 114° .

e Za pét aktovek bylo celkem zaplaceno 7 700KE. Kolik aktovek bylo koZenych po 2 100KE
a kolik z imitace po 700K¢.

celkem ....oveiccrennennenn 5 aktovek......eeeen. 7 700KE kontrola:

koZené........ccoveecieecienennn X AKEOVE K. 2 100K KE 6 300 K¢

IMIACE e ieiiiiaiieseiseneeee (5 = X) AkEOVEK e TO0L( 5 = x) KE 1 400 K&
7 700 KE

koiené + imitace =7 700
2 100x + 700.(5-x) = 7 700
2 100x + 3 500 —700x =7 700
1400x=7700-3500
1400x=4 200 /:1400
x=3
KoZené aktovky byly 3 a z imitace 2.



Stranka 4z6

o 11 800KE se tFi bratii rozdélili tak, Ze prvni dostal o 20% méné nei druhy a tieti o 15%
vice nei druhy. Kolik KE dostal kaidy z nich?

L =] |0 1 T 11 B00KE kontrola:
I o= | S ¥ — 20%x 0,8x 3 200 KE
2 Bratr e X X 4 000 K&
3 1= o PP ¥+ 15%x 1,15x 4 600 K&
11 800 K¢
1
1% = vl 0,01
l.bratr + 2.bratr + 3.bratr =11 800
Xx—20%x + X + x+15%x =112800
(x—0,2x) + X + (x+0,15x) =11 80O
08« +x+1,15x =11 800
2,95x=11800 /:2,95
¥ =4000
1.bratr dostal 3 200KE, 2.bratr dostal 4 D00KE a 3.bratr dostal 4 GO0DKE.
Ulohy k odevzdani (nejpozdéji do 26.5.): Jméno a pfijmeni:
U kazdé slovni ulohy zdpis, rovnici, vypocet, zkousku, odpovéd'
1. Pricteme-li k neznamému Cislu ¢islo devét, dostaneme cislo dvacet dva.

2. Odecteme-li od nezndmého disla ¢islo Sest, dostaneme ¢islo dvanact.

3. Trojnasobek neznamého cisla je 24.

4. Pétina neznamého Cisla je 12.



Stranka 5z 6

5. Stonasobek neznamého dcisla je 250.

6. Dvojnasobek neznamého cisla zvétSeny o 4 je roven 48.

7. Délime-li ¢islo 60 neznamym ¢islem (rlznym od nuly), dostaneme 5.

8. Odectu-li od ¢isla 40 nezndmé cislo, dostaneme ¢tyfndsobek nezndmého disla.

9. Délime-li nezndmé dvanacti, dostaneme 6.

10. Pricteme-li k nezndmému ¢islu toto cislo zvétSené o sedm, dostaneme 13.

11. Dvé pétiny ze vSech zaka Skoly mélo na vysvédéeni vyznamenani. Devét desetin ze zbytku prospélo

a 12 zakd neprospélo. Kolik ma skola zaka?



Stranka 6z 6

12. Petr rika: ,,Myslim si Cislo. Kdyz k nému pfictu Cislo 4, vysledek ndsobim dvanicti a ziskané
Cislo jesté délim Cislem 6, pak mi vyjde 20“. Které Cislo si Petr mysli?

13. Hornik Emil odvezl za pét dni 135 vozik({ uhli, a to tak, Ze kazdého ndsledujiciho dne odvezl o
3 voziky uhli vice. Kolik vozik( odvezl prvni den?

14. Soucet péti po sobé jdoucich sudych &isel je 40. Urci tato Cisla.

Podpis zakonného zastupce:




Stranka 2z 3

Fyzika 8.A 17.-21.5.2021 Vyucujici: Maierova

Zdroje elektrického napéti

1) Precti si v uCebnici str. 133 - 136
2) Zapis do sesitu (v€etné obrazkd):

Jednoduché zdroje elektrického napéti znaji lidé uz velmi

dlouho. Skladaji se vlastné ze dvou pliska ¢&i dratkh

z mznych kovia, umisténych do neéjakého wodivéeho

prostredi.

- dva plisky - hlinikovy a médény ponoite do silné
ozolené vody - ziskate jednoduchy ¢lanek

- citronovy élanek - kovovou svorku na papiry a silnéjsi
meédény drat zapichnéte kousek od sebe do citronu -
opét vyrobite jednoduchy zdroj napéti

Prvni zdroj elekirického napéti byl sestrojen
kolem roku 1800 italskym fyzikem A. Voltou,
proto se mu fika Voltuv élanek.

Slozeni:

- zinkova a médéna elekiroda

- elektrolytem je roztok HaS04

Ziskané napéti je asi 1 V, ale v soucasnostl se
nepouziva nebot jeho napéti neni stalé.

uhlik T HO

Salmiakuv élinek

- dnes se béZneé pouziva

- je to tzv. suchy uhlikovozinkovy monoclanek ...
klasicky monoclanek

- pfl spojeni trfi dohromady dostaneme plochou
baterii

- neni zde roztok kyseliny ale salmiakova pasta =

) kasovita smés chloridu amonného
Zinek

salmiak

Akumulitor - ¢lanek s obnovitelnym napétim,

- da se tedy dobit

- nejcasté)l =se pouZiva olovény akumulator - elektrody jsou obé =z olova,
elektrolytem je opét H2S04, ziskané napéti je as1 2,4V

- spojenim nékolika élanka ziskame baterii, ktera se pouziva napf. v dopravnich
prostredcich



Stranka3z3

Otazky k odevzdani (nejpozdéji do 26.5.): Jméno a pfijmeni:

1. Jaké mohou byt Ucinky elektrického proudu?

2. Navrhni pokus, podle kterého muzes zjistit, zda je dana latka elektricky vodi¢ nebo izolant?

3. Cim je tvoren elektricky proud v kovovych vodi¢ich?

4. Proc vodice elektrického proudu vedou elektricky proud a izolanty ne?

5. Jak se nazyva elektricky ¢lanek, jehoZz napéti mizZeme po vybiti obnovit?

6. Dokresli do obrazku rucicku ampérmetru tak, aby ukazovala na stejnou hodnotu proudu jako je uvedeno
pod ampérmetrem v rdmecku.

T

0,35 A ‘ ‘ 150 mA l LA

Podpis zakonného zastupce:




PRACOVNI LIST:

Obdobi: 17.5.-21.5.
Jméno a prijmeni:
Trida: 8.

Jméno vyucujiciho: Jana Martonova

Predpritomny cas + JUST

JUST = pravé

- pouziva se s predpritomnym ¢asem pro vyjadieni, Ze se néco stalo prave ted’

(v minulosti to zacalo a prave ted’ se to dokoncilo)
- JUST se vklada mezi pomocné sloveso HAVE/HAS a 3. pticesti slovesa
- Pr. I have just cooked the dinner. - Prave jsem uvaril veceri.

She has just bought the red schoes. - Pravé si koupila ty cervené boty.

1. CVICENI: U&ebnice - str. 63 cv. 4 a) - Do vét vloZ slovi¢ko JUST na
spravné misto:




2. CVICENI: U&ebnice - str. 63 cv. 4 b) Napis podle kli¢ovych slov, co se
pravé stalo. Pouzij slovicko JUST:
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PODPIS RODICE:




Jméno a prijmeni zdka:
Trida: 8.B

Predmét: Anglicky jazyk
Vyucujici: Dana Marsikova

Obdobi:  17.5.-21.5. 2021

PREDPRITOMNY CAS, JUST

Predpritomny ¢as + JUST

JUST - pravé

- pouziva se s predpiitomnym ¢asem pro vyjadieni, Ze se néco stalo prave ted’ (v
minulosti to zacalo a prave ted’ se to dokoncilo)

- JUST se vklada mezi pomocné sloveso HAVE/HAS a 3. pticesti slovesa

- Pt. I have just cooked the dinner. - Praveé jsem uvafil vecefi.

She has just bought the red schoes. - Prave si koupila ty c¢ervené boty.

PRACOVNI LIST

UC. str. 63 cv. 4 a) - Do vét vlozZ slovicko JUST na spravné misto.




UC. str. 63 cv. 4 b) Napis podle klicovych slov, co se praveé stalo. PouZij slovicko
JUST.
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Podpis rodice:




8. rocnik — chemie 8.B— 17.5- 21.5. 2021 — uc. Libovicka

KYSELOST A ZASADITOST LATEK — uéebnice - str. 89 — laboratorni prace - protokol

Utivo: Kyselost a zasaditost latek

Ukol: Zjistéte kyselost nebo zisaditost litek.

Pomicky: univerzilni indikitorové papirky, stojan, zkumavky, odvar z Cerveného zeli v destilované
vode a latky zapsané v tabulce

Pracovni postup:

1. Do kazdé zkumavky odméfte 10 em’ zkoumané litky.

2. Univerzilnim indikatorovym papirkem zjistéte a zaznamenejte p/ kazdé latky.

3. Do kazdé zkumavky piidejte 5 cm’ odvaru z Eerveného zeli.

4. Zabarveni zelného indikdtoru zapiste do tabulky.

PFiblizné pH zjisténé Zabarveni zelného
indikdtorovym papirkem indikitoru

rozpudtény vitamin C
rozpusténé tuhé toaletni mydlo
kolovy napoj

ocet

tekuty pisek na myti niddobi
mléko

Sampon

rozpusténa jedla soda
citronovd $t'dva

destilovana voda

Zavér:

Dopliite spravnou odpovéd’, pFipadné Skrtnéte odpovEd’ nespriavnou:

a) Indikatory jsou latky, Kterymi 12€ Ur€it ........cooiiimiiisiimmnnimmssssssss s ssss
b) Pokud je litka kyseld, zbarvil se zelny indiKALOF ... i s
¢) Pokud je latka . .., zbarvil se zelny indikitor do modra.
d) Plvodni zbarveni zelného roztoku zGstalo v ........coeeveveevevcncnnenns JKterd je
¢) Kyselé roztoky maji pH 0-6,9; 7; 7,1-14.

Jméno zaka:



8. rocnik — chemie 8. A— 17.5- 21.5.2021 - uc. Libovicka

NEUTRALIZACE - str. 75

Vypisky: - pojem neutralizace
- reakce koncentrované kyseliny HCl s KOH — video pokus

- vyuZiti neutralizace v Zivoté - prekyseleni Zaludku, vceli a vosi bodnuti

Jméno zaka:



8. rocnik — ptirodopis - 8. B— 17.5-21.5. 2021 - uc. Libovicka

VYVOJ JEDINCE - str. 104 -105

Vypisky: a) druhy obdobi — str. 104 — obdobi — doba trvani znak
— novorozenecké, kojenecké, batolete, predskolni, mladsi Skolni, starsi Skolni, obdobi,

dorost, dospélost, stari

otazky - odeslat na email nebo v zadani — online, Skola: vyvoj jedince

Dopln text:

Novorozenec ma vyvinuté pouze zakladni ......ccccceeveeerveerrennrnenes (napf¥. uchopovy, saci).
Hlavni potravou v KOjeNeCKEM VEKU JE.......ceverrverenueenreenrseeiseensseesseerssseessseessenessnesssassssessnne
V jakém obdobi jedince dochazi k Fidnuti KOSti? ........ccccvviiiniiinnisnsininninennssessnisessnenns
Uved;, které vlivy mohou zpuisobit Spatny vyvoj ditéte pfe narozenim.........cccceeueeveeenene

Odkaz na video: 8. tfida (Pf, 50) - Postnatdlni vyvoj 1 (od kolébky po Skolku) - YouTube

8. tfida (PF, 51) - Postnatdlni vyvoj 2 (od Skolky po dospélost) - YouTube

Jméno zaka:



Némecky jazyk 8.A od 17.5. do 21.5. 2021 — Kollmannova

1) Napis si do seSitu mluvnici na strance 66 — protiklady
Freundlich — gemein
Nett — streng
Sympathisch —altmodisch
Fair — unfair
Lustig — langeilig

Preloz tyto vyrazy pomoci slovniku

2) Precti si sms zpravy na str. 67, potom pfifad k jednotlivym zpravam
odpovédi — napft. 1c
1C

0o NOY L A WN

3) Ucebnice str. 70, cv. 1 — Precti si chat a dokondi véty.




Obcanska vychova 8.B — Kollmannova —od 17. 5.do 21.5. 2021
« Listina zakladnich prav a svobod — str. 66, kapitola Zakladni prava
a svobody

Vypis z uéebnice 5 zakladnich okruhu Listiny prav a svobod

Zjisti, kdo je ombudsman a kdo vykonava tuto funkci v nasi republice.



Praktické ¢innosti 8.B— Kollmannova - od 17.5. do 21.5. 2021
Zapis do sesitu: Podnikani - druhy a struktura organizaci
1) Napis$ na papir 3 oblasti, ve kterych se dd podnikat

2) Popis, v jakém oboru bys chtél(a) podnikat ty. Pokus se naplanovat své
podnikatelské zacatky. Promysli si obor, misto, kde budes své podnikani
uskutecriovat a s jakym cilem (proc to chces délat)



